



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ
ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПО РІВНЕНСЬКІЙ ТА
ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

УПРАВЛІННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОВНОВАЖЕНЬ
У ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

13.03.2024

м. Житомир

№ 121

Про затвердження результатів продажу та завершення приватизації об'єкта незавершеного будівництва – районної санепідемстанції за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. Грушевського, 10-А

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» від 18 січня 2018 року № 2269-VIII (зі змінами), Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (зі змінами), на підставі наказу від 18.11.2022 № 382 «Про прийняття рішення про приватизацію об'єкта незавершеного будівництва – районної санепідемстанції за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. Вишнева» (зі змінами), договору купівлі-продажу від 12.03.2024 №667 та Акта приймання-передачі від 12.03.2024 № 9 об'єкта незавершеного будівництва – районної санепідемстанції за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. Грушевського, 10-А.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати продажу об'єкта незавершеного будівництва – районної санепідемстанції за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. Грушевського, 10-А.

Покупець вищевказаного об'єкта – фізична особа Присяжнюк Василь Миколайович.

Ціна, за якою придбано об'єкт, становить 372000,00 грн, у т. ч. ПДВ – 62000,00 грн.

Вважати приватизацію об'єкта незавершеного будівництва – районної санепідемстанції за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. Грушевського, 10-А завершеною.

3. Відділу приватизації, управління державним майном та корпоративними правами держави передати документи до юридичного відділу для здійснення контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу об'єкта незавершеного будівництва – районної санепідемстанції за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. Грушевського, 10-А.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління - начальника відділу приватизації, управління державним майном та корпоративними правами держави ГРІНЧУК Наталю.

Заступник начальника Регіонального
відділення – начальник Управління



Наталія ОМЕЛЬЧЕНКО